

# Владимир Путин напомнил бизнесу про взаимодействие с вузами

29 июля 2011 года председатель Правительства РФ **Владимир Путин** провёл рабочую встречу с главой общероссийской общественной организации малого и среднего предпринимательства «Опора России» **Сергеем Борисовым**. Глава «Опоры России» познакомил Владимира Путина с последним социологическим исследованием в 40 регионах страны, которое показало, что самая главная проблема для малого и среднего бизнеса — это кадры. *«К сожалению, это так, и она растёт с каждым годом. И об этом предприниматели говорят осознанно»*, — пояснил Сергей Борисов и посетовал, что не хватает инженеров и специалистов средней квалификации, поэтому, видимо, без миграции не обойтись.

*«Я думаю, прежде всего, нужно думать о своём собственном образовании, профессиональном — высшем, среднем, специальном»*, — ответил на это Путин. Премьер подчеркнул, что много раз тема связи бизнеса и образования обсуждалась с предпринимательским сообществом. Высшие учебные заведения, по его словам, должны ориентироваться в потребностях рынка труда. *«Но без бизнеса, без постоянного контакта, без организации производственной практики, настоящей и серьёзной, добиться результатов будет невозможно»*, — подчеркнул премьер-министр.

Пресс-служба СФУ, 1 августа 2011 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/8487>